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A munkaid6 100 perc. A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL.
Hivatkozni csak az eldadason tanultakra lehet.

. Alkalmas ¢ konstans és ng kiiszobérték megaddsdval lassa be, hogy f(n) € O(g(n)) teljesiil az aldbbi
fliggvényekre.
f(n) =2023n? -logn — 27-v/n g(n)zfllo-n?”rn-logn

. Egy reklamkampéanyban n kiilénféle médon tudunk embereket elérni. Ismert, hogy az egész kampanyra
legfeljebb M petakot tudunk koélteni és a széba jovo mddszerek mindegyikérdl tudjuk, hogy mennyibe kertil
a megvaldsitasa (az i. moddszer esetén ez p; petdk) és ismert az is, hogy melyik médszerrel hany embert
tudunk elérni (e; embert az i. mddszerrel). Tegyiik fel, hogy a kiillonb6z6 mddszerekkel elérhet$ emberek
halmaza paronként diszjunkt, azaz nincsen olyan ember, akit két médszerrel is el tudunk érni. Hogyan lehet
meghatdrozni az M,pi,pa,...,pn és e1,€a,..., e, pozitiv egész szamok ismeretében O(Mn) 1épésben, hogy
legfeljebb hany embert tudunk elérni legfeljebb M petdk felhasznéalasaval?

. Az aldbbi grafban DFS-t (mélységi bejarast) futtat-
tunk dgy, hogy az els6 harom bejart cstics A, B, F
ebben a sorrendben.

(a) Milyen sorrendben jartuk be a tobbi csicsot?
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(b) Hatarozza meg a graf Gsszes csicséra az ehhez a Dﬁ : I E
C

F

futashoz tartozé befejezési szamot.

. Adott egy n-szer n-es tablazat, amelynek minden mez6jében egy pozitiv egész szam all, a szamok ko6zott
lehetnek egyformak. Ebben a tdablazatban egy tetszOleges x szdamot tartalmazd mezorol egy vele kozos
oldallal rendelkezd, (x + 1)-et tartalmazé méasik mezére szabad lépni. Adjon O(n?) 1épésszami algoritmust,
ami megadja a leghosszabb (legtobb 1épésbél 4ll6) szabalyos it hosszat a tabldzatban.

. Dijkstra algoritmusat futtatjuk egy iranyitott H A ‘ B ‘ C ‘ D ‘ E ‘ F H
grafon, ahol minden élsily pozitiv, az alabbi tablazat ¥ lool9 ool 2 15
az eddigi_legjobb tomb valtozasat mutatja a futas ¥ lool5 17 1% |3
kozben. % 8 4 5 % %
(a) Lehetséges-e, hogy van él az E cstcsbdl a B « 17 1% 15 1% [ %
csucsba? Ha lehetséges, akkor mi lehet ezen él sulya? s 16 1% | % | % |«

(b) Lehetséges-e, hogy van él a B csicsbdl az E
csucsba? Ha lehetséges, akkor mi lehet ezen él silya?

. Matrixdval adott egy orszig uthélézatdnak irdnyitatlan, élsilyozott gréfja: a csicsok a vérosok (n véaros
van), az élek a varosok kozotti kozvetlen utak, az élek silya pedig az utszakasz megtételéhez sziitkséges
varhaté idOtartam. Az tutszakaszoknak csak egy része ingyenes, az egy masik maétrixban adott, hogy mely
szakaszokért kell fizetni.

Az A vérosbdl szeretnénk eljutni a B vérosba és arra vagyunk kivancsiak, hogy tovabb tart-e az 1t és
ha igen, mennyivel, ha csak ingyenes szakaszokat hasznalunk. Melyik tanult algoritmus (esetleg tobbszori)
alkalmazdsaval és hogyan lehet O(n?) 1épésben megoldani ezt a feladatot?

. Adott egy pozitiv egész szdmokbol 4ll6 ay, as, .. ., a, szémsorozat. Ebben egy a;; < a;, < ... < a;, monoton
n6vé részsorozat (i3 < iz < ... < i) értéke a;, - a, - ... a;, + a;, , azaz Osszeszorozzuk a részsorozatban
szerepld Osszes szamot és hozzdadjuk az utolsé értékét. Adjon O(n?) lépésszamii dinamikus programozast
hasznalé algoritmust a legnagyobb értékii monoton névo részsorozat értékének megkeresésére.

(Példaul a 2,5,1,3,10,7,9 sorozatban a 2,5,7,9 a legjobb részsorozat, ennek értéke 2-5-7-9 + 9 = 639.)



